
The results of the Ripple
survey show that 85% of
Countries in the World expect
their crypto to be accepted
over the next four years.
  Latest Cryptocurrency News - Ripple conducted a survey involving
more than 1,600 business participants in 22 countries, asking for
their opinions on central bank digital currencies (CBDCs). Those
surveyed were divided into two equal groups, one representing
financial institutions and the other group representing non-financial
businesses making cross-border payments. The survey suggests that
the overwhelming majority of respondents agree that widespread
adoption of central bank digital currencies is on the way. In addition,
85% said they believe digital currencies will be adopted in their
country over the next four years. More than 40% of respondents
believe that national digital currencies will have a significant impact
on business, finance, and society. Forty-two percent of financial
professionals taking part in the survey considered the national digital
currency as an innovation booster. In the end, more inclusion, more
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equity, new opportunities, new efficiencies, and improved
competitiveness were identified as potential outcomes.   Source:
www.dailyhodl.com Latest Cryptocurrency News  
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